
Naša ofenziva proti Italiji 
V soboto, 'dne 15. junija, zjutraj zarano je av

strijska armada od Adrije do švicarske meje začele 
z ofenzivo. Od vseh štirih avstrijskih armad, ki pro 
dirajo v Italijo, je poverjena glavna naloga armadi 
hrvatskega junaka feldmaršala pl. Boroeviča, ki je 
doseglja T treh dneh ofenzive lope vspehe in se na

gaja ob srednjem toku reke Piave, katero je že tud 
prekoračila. Levo krilo BoroeviČeve armade pod po 
veljstvom generala Wurma je zavzelo Capo Sile, pre

koračilo kanal Fosetta in se nahaja 15 km severno oci 
Benetk. Armada nadvojvode: Jožefa je v gorovju 
Montella vplenila 73 tojx>v ter prodira vedno dalje, 
italijanski vrhovni poveljnik Diaz je pričakoval gla

vni sunek od armade feldmaršala pl. Konrada na 
gorovju Asiaga, kjer je zbral otgromno število svoji! 
rezerv. Kakor hitro se bi posrečilo pl. Konradu stret: 
sovražni odpor v gorovju in prodreti v beneško r a 
van, bi bile vse italijanske armado notri do Benetk 
prisiljene k umikanju. Radi tega so se Lahi vrgli 2 
veliko silo proti Konradu. Borba je zelo srdita ir. 
zanteva velikih žrtev. — Do dne 19. t. m. so nagi u

jeli že nad 30.000 Lahov. 

Slovanski junaki pohvaljeni. 

Pri sobotnem napaldu na Italij^nje so šle sio
jvanoke Čete kot prve v boJ\ Svojo dolžnost so izvrši
le tako hrabro, da jih je moralo vrhovno poveljscv: 
izrecno pohvalno omeniti v uradnem 1 oročilu. SiO
vanske čete so s tem, kakor že neštetokrat, vnovič 
dokazale, kako prazna in hudobna so natolcevanja 
gotovih nemških krogov o nezanesljivosti in lzuajst
vu. Vojno vodstvo je gotovo o slovanskih Četau dru
gačnega mnenja, ker bi jim sicer ne dalo najtežjih 
nalog m bi ne začenjalo ofenzive z njimi. 

15 km pred Benetkami. 

ifadno se dne 15. junija poroča: Arma'a :.?e
neruia \vurma stoji ie Še 15 km severnozanodno od 
BenetK ter 10 lan zahodno od naše Črte v začetku 
•,aše ofenzive. Vsled tega prodiranja se nahajajo Be
netke že v območju naših topov. 

5000 topov. 

Italijanski iisti pišejo, da obstreljujejo Avstrij
ci italijanske črte iz 5000 topov, Gromenje iopov se 
prav razločno čuje v Benetkah in v Padovi. 
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